

## 江西亚东水泥有限公司

—以绿色行动回馈社区，生态园蔬菜送温暖



在追求经济发展的同时，江西亚东水泥有限公司始终不忘社会责任，积极践行绿色发展理念。2025年1月9日，公司开展了一项温馨而意义深远的活动——将生态园内自产的新鲜大白菜、青菜、萝卜、包菜，无偿赠送给厂矿周边的村\社区居民及码头镇养老院，用实际行动传递企业的温暖与关怀，当日赠送蔬菜共达4200斤。



此次活动不仅展现了亚东公司在环境保护方面的成果，更是对周边村\社区和谐共建承诺的又一次兑现。生态园内，一片片绿意盎然，蔬菜长势喜人，这些都是亚东公司在推进绿色生产、循环经济发展道路上取得的直观成果。通过科学种植与管理，这些蔬菜不仅供应员工食堂、分发给职工，还成为了连接企业与村\社区的绿色纽带。



当天，一辆满载着新鲜蔬菜的货车缓缓驶入周边各村\社区和码头镇养老院，为居民和老人们带去了来自大自然的馈赠。收到蔬菜的居民们脸上洋溢着幸福的笑容，纷纷表示这样的举动让人感到十分温暖，同时也对亚东公司的环保行动表示赞赏和支持。养老院的老人们更是感动不已，这些新鲜蔬菜不仅丰富了他们的餐桌，更让他们感受到了来自社会的关爱与尊重。



此次活动不仅加深了企业与村\社区之间的联系，也进一步提升了亚东公司的社会形象，成为了企业履行社会责任、推动社会和谐发展的一个生动案例。

未来，我们将继续探索更多绿色、可持续的发展模式，为建设美丽家园贡献我们的力量。

江西亚东水泥有限公司

2025年1月10日